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A gyorshajtás, a figyelmetlenség és a kontár munka együtt okozta a vétlen utas halálát

A Heves Megyei Főügyészség sajtóközleménye

Nagy értékű gépjárműveket vezető külföldi állampolgárok által előidézett balesetben vesztette 
életét egy magyar nő, aki egy olyan Trabantban utazott, amelybe előzőleg házilag szerelték be 
a biztonsági övet. 

A lengyel állampolgár M. M. Wojciech II. rendű vádlott 2011. augusztus hó 27-én délután 
Nyíregyháza  irányából  Budapest  felé  közlekedett  utasaival  az  M3  autópályán,  az  általa 
vezetett Mercedes 212K típusú személygépkocsival. A mezőszemerei pihenőhely közelében 
legalább 180-190 km/óra sebességgel haladt a belső forgalmi sávban. Előtte, a külső sávban 
közlekedett kb. 100 km/óra sebességgel a moldáv állampolgárságú C. Ion I. rendű vádlott, aki 
egy  Volkswagen  Touran  személygépkocsit  vezetett.  Ezzel  -  anélkül,  hogy  előtte  a 
visszapillantó tükörbe nézett volna - előzés céljából, irányjelzés nélkül váratlanul áttért a bal 
oldali  forgalmi  sávba,  ahol  nekiütközött  az  ott  haladó  Mercedes  elejének.  Ennek 
következtében  a  Mercedes,  az  ellenkormányzást  követően  -  a  szalagkorlátot  is  érintve  - 
nekiütközött  a  külső  forgalmi  sávban  szabályosan  közlekedő  -  az  I.  rendű  vádlott  által 
korábban előzni kívánt - K. Ferenc III. rendű vádlott által vezetett Trabant személygépkocsi 
bal hátsó részének. Ezen ütközés következtében K. Ferenc a műszaki sávba, majd a füves 
árokba hajtott, ahol járművével a jobb oldalára borulva állt meg. 

A Trabant  utasa,  Sz.  Gáborné  a  járműből  -  az  általa  ugyan  használt,  de  K.  Ferenc  által 
előzőleg  szabálytalanul  beszerelt  és  javított  -  biztonsági  öv elszakadása  miatt  kirepült,  és 
olyan súlyos koponya sérüléseket szenvedett, hogy a helyszínen elhunyt.

A  baleset  részben  azért  következett  be,  mert  a  II.  rendű  vádlott  jelentősen  túllépte  a 
megengedett  130 km/órás  legnagyobb  sebességet,  ezért  fékezéssel  nem tudta  elkerülni  az 
ütközést. A balesetért ugyancsak felelős az I. rendű vádlott, aki az előzés szabályait szegte 
meg. Sz. Gáborné haláláért felelősség terheli továbbá a III. rendű vádlottat is, mivel olyan 
járművel vett részt a közúti forgalomban, amelynek műszaki jellemzői nem feleltek meg a 
jogszabályban előírt feltételeknek.

Az Egri Járási Ügyészség ezek alapján a külföldi állampolgárságú vádlottakat halált okozó 
közúti  baleset gondatlan okozásának vétségével,  míg K. Ferencet halált  okozó foglalkozás 
körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés vétségével vádolja.

Az ügyészség indítványozta,  hogy az ismeretlen  helyen tartózkodó moldáv állampolgárral 
szemben  a  bíróság  a  távollétében  folytassa  le  az  eljárást,  és  az  ő,  valamint  a  lengyel 
állampolgárságú  vádlott  esetében  végrehajtandó  fogházbüntetést  szabjon  ki.  A  III.  rendű 
vádlott vonatkozásában felfüggesztett szabadságvesztés kiszabására született indítvány.
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